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Η Παράκληση της Υπεραγίας Θεοτόκου στο 
Στεφανοβίκειο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως Σωτήρος Στεφανοβικείου 
μετέβη τη Δευτέρα 5 Αυγούστου το απόγευμα, ο 
Σεβασμιόώατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, προκειμένου να τελέσει τον Προεόρτιο Εσπερινό 
της Εορτής της Μεταμορφώσεως και την Μικρή Παράκληση 
στην Υπεραγία Θεοτόκου.

Το Στεφανοβίκειο, αν και ανήκει διοικητικά στον Νομό Μαγνησίας και τον Δήμο 
Ρήγα Φεραίου, εκκλησιαστικώς υπάγεται στην Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου. Είναι μία από τις κωμοπόλεις που επλήγησαν σφοδρότατα από την 
κακοκαιρία Daniel και αν και δεν υπέστη ζημιές σε σπίτια, τα χωράφια των 
κατοίκων καταστράφηκαν σε πολύ μεγάλο βαθμό. Αποτέλεσμα αυτού είναι ότι εδώ 
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και δύο χρόνια οι κάτοικοι δεν έχουν θερίσει σοδειές, καθώς τα χωράφια τους δεν 
έχουν ακόμα αποκατασταθεί και έχουν κατακλυστεί από φερτά υλικά αλλά και από 
πολλά παράσιτα. Ο Σεβασμιώτατος βρήκε την ευκαιρία να επαινέσει τους 
κατοίκους για το γεγονός ότι αν και για δύο χρόνια δεν έχουν θερίσει σοδειά, 
παραταύτα δεν εγκατέλειψαν τον τόπο τους, αλλά παραμένουν και προσπαθούν να 
ανακάμψουν, έτσι ώστε να παραδώσουν τον τόπο στους νέους σε καλύτερη 
κατάσταση από ότι ήταν πριν.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Αγίας Νόννας, 
μητέρας του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, η οποία γιορτάζει στις 5 Αυγούστου. 
Ο Σεβασμιώτατος τόνισε το γεγονός ότι η Νόννα, αν και παντρεύτηκε έναν 
αιρετικό, τον πατέρα του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, Γρηγόριο και αυτόν, 
οποίος ήταν υψιστιανός, με την προσευχή της μπόρεσε να τον μεταστρέψει στην 
Ορθόδοξη Πίστη. Ενώ το συναξάρι υπογραμμίζει ότι υπήρξε μητέρα δύο Αγίων του 
Γρηγορίου του Θεολόγου και του Καισαρίου, καθώς επίσης και μίας κόρης της 
Γοργονίας, την οποίαν ο Άγιος Θεός κάλεσε κοντά του νωρίς. Ο Σεβασμιώτατος 
τόνισε πως η γυναίκα αυτή όχι μόνο άγιασε η ίδια, αλλά αγίασε και τον σύζυγό της 
και τα δυο της παιδιά, με την προσευχή και με τη σιωπή, προσκολλημένη στα 
καθήκοντά της και αφήνοντας περισσότερο παράδειγμα και λιγότερα λόγια. 
Παρακάλεσε δε τις σύγχρονες μητέρες, αλλά και τους γονείς γενικότερα, να 
κάνουν το ίδιο. Να αφήνουν στα παιδιά τους παράδειγμα, συμπεριφορά αγάπης, 
προσευχής, σεβασμού, ώστε τα παιδιά να έχουν στη μνήμη τους το παράδειγμα και 
να το αντιγράφουν. Ιδιαιτέρως επέμεινε στο ζήτημα της προσευχής για την 
νεότερη γενιά και παρακάλεσε τις μητέρες να προσεύχονται πολύ ο Θεός να 
φωτίζει τα παιδιά τους.
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Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε με τη χάρη της Παναγίας να υπάρχει 
πνευματική προκοπή, ώστε να φτάσουμε να γιορτάσουμε το Πάσχα του 
καλοκαιριού με υγεία ψυχής και σώματος. Παρόντες στην ακολουθία ήταν η τέως 
υπουργός παιδείας και θρησκευμάτων κ. Ζέτα Μακρή, ο δήμαρχος Ρήγα Φεραίου κ. 
Δημ. Νασικας και λοιποί εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και 
δεύτερου βαθμού. Το αναλόγιο πλαισίωσε η χορωδία των νέων του Στεφανοβικείου 
με εξαιρετικά αποτελέσματα.







  




